

21 февраля - Международный день родного языка.

Этот праздник учреждён ЮНЕСКО в 1999 году для того, чтобы народы мира берегли и развивали родные языки как своё настоящее сокровище. Во 2а классе прошёл тематический классный час, где было решено расширять знания о родном языке с помощью приобщения к фольклору, чтения произведений русских классиков. Совсем недавно, 13 февраля, исполнилось 255 лет со дня рождения И.А. Крылова. Ребята были приглашены в сельскую библиотеку, где библиотекари Л.И. Жиркова и Ю.Ю. Свириденко познакомили ребят с творчеством великого баснописца. Иван Андреевич писал языком простым, народным, использовал пословицы и поговорки, в которых отражена народная мудрость. Басни Крылова не только смешные, но и поучительные. Дети инсценировали басню "Квартет", а вместе с Людмилой Ивановной басню "Мартышка и очки". Было очень интересно и весело. Юлия Юрьевна провела викторину по басням И.А.Крылова, а дети подготовили рисунки к выставке. Такие мероприятия расширяют словарный запас учащихся, развивают интерес к литературе, к родному языку.



